

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE SENADOR GEORGINO AVELINO - RN PALÁCIO JOSÉ BENEDITO DE SENA - GABINETE DA PRESIDÊNCIA Câmara Municipal de Senador Georgino Avelino/RN Rua Santo Antônio. 144 - Centro - CEP 59168000 Tel. 32480097- CNPJ: 09.428.707/000178

TERMO DE RATIFICAÇÃO REFERENTE AO TERMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO N. º 02/2023 PROCESSO ADMINISTRATIVO N°03/2023

O Presidente da Câmara Municipal de Senador Georgino Avelino/RN, no uso das atribuições legais, tendo em vista que o procedimento em epígrafe, transcorreu dentro dos parâmetros da legalidade, impessoalidade, moralidade e publicidade dos atos administrativos, tendo sido observado o procedimento legal aplicável à espécie, como consta no Parecer Jurídico acostado aos autos, **HOMOLOGA** e **RATIFICA** o ATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO n.º 02/2023, para a contratação da empresa: FRANCISCO DE ASSIS FARIAS FILHO -EPP - inscrita no CNPJ sob o nº 11.488.852/0001-96, objetivando a prestação de serviços de Assessoria e Consultoria em Recursos Humanos, Folha de Pagamento, E-SOCIAL, RAIS, SIAI-DP, DIRF e demais rotinas pertinentes a área de setor de pessoa da Câmara Municipal Senador Georgino Avelino/RN, com valor global para o período de 06 (seis) meses de R\$ 15.000,00 (quinze mil reais), com fundamento no art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores.

Publique-se.

Senador Georgino Avelino/RN, em 11 de agosto de 2022.

Jailton Faustino da Silva

Presidente



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE SENADOR GEORGINO AVELINO - RN PALÁCIO JOSÉ BENEDITO DE SENA - GABINETE DA PRESIDÊNCIA

Câmara Municipal de Senador Georgino Avelino/RN Rua Santo Antônio. 144 - Centro - CEP 59168000 Tel. 32480097- CNPJ: 09.428.707/000178